

平成24年6月29日付鳥取県公報第8408号目次中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 1

行 下から1

誤 (生活安全企画課)

正 (警察県民課)